



Круглый стол на тему «Проблемы миграции в Свердловской области» состоялся в Екатеринбурге 20 июня. Разговор шел о проблемах миграционной политики на Урале.

Начальник отдела анализа и контроля УФМС России по Свердловской области Яна Лапина озвучила основные проблемы миграционной политики на Урале.

В отношении профессионального потенциала мигрантов, который, как правило, вызывает сомнения у работодателей. По мнению участников мероприятия, на данный момент у нас на Урале к мигрантам относятся с недоверием.



Председатель правления общественной организации беженцев и вынужденных переселенцев «Свобода» Ирина Козлова заявила, что проблемы миграционной политики на Урале.

Также оба правозащитника заявили, что проблемы нелегальных мигрантов во многом зависят от миграционной политики на Урале.



Заместитель начальника отдела по вопросам миграции ГУ МВД РФ Свердловской области Павел Лягунов на ре



Власть поддерживает миграционную политику, но ее необходимо корректировать, считает заместитель начальника ГУ МВД РФ Свердловской области Павел Лягунов

### Экспертный комментарий

Ольга Печеркина

Источник: [РИА "ФедералПресс"](#)

---

Комментарий ЮФ «ЮРЛИГА».



Вопросы миграционной политики являются одними из самых актуальных и обсуждаемых на сегодняшний день в России. Специфика взаимоотношений Российского государства и вновь прибывающего на его территорию трудоспособного населения осложнена пробелами в миграционном законодательстве и проблематикой социального взаимодействия мигрантов с местным населением.

Нелегальные мигранты не только представляют собой опасность для нормального функционирования общества и жизни населения, они еще и сами во многом являются жертвами несовершенства действующей миграционной системы. Среди причин высокого уровня преступности некоренного населения страны – проблемы трудоустройства и получения разрешений в госорганах, функционирование теневых коммерческих структур, оказывающих услуги по выдаче разрешительных документов, трудности социальной адаптации, незнание культуры, законов и языка, коррупция и взяточничество в госорганах.

В мае текущего года в рамках реализации национальной политики Президент РФ Путин В.В. подписал Указ № 602 «Об обеспечении межнационального согласия», в котором закрепляется обязательность прохождения мигрантами экзаменов по русскому языку, истории России и основам российского законодательства. До ноября данное предписание должно быть реализовано, для чего многочисленными ведомствами и госорганами готовятся соответствующие инструкции и положения.

Поможет ли данное решение Главы государства лучшей адаптации мигрантов в нетипичной для них культурной среде, более эффективному их взаимодействию с коренным населением, - вопрос времени.

Проблемы, связанные с трудоустройством мигрантов на территории нашего государства, были подробно освещены на круглом столе РИА «ФедералПресс», однако по итогам обсуждения можно сделать вывод о неочевидности и сложности нахождения путей их решения. Эффективность квотирования по сей день остается спорным вопросом, а иные пути регулирования миграционных потоков содержат столько же достоинств, сколько и недостатков.



Иван Волков участвует в заседании рабочей группы по развитию миграционной политики на Урале в Екатеринбурге. Фото: пресс-центр Центра федерального агентства